



平成 25 年 10 月 15 日

各位

会 社 名 株式会社タイセイ

代表者名 代表取締役社長 佐藤 成一

(コード: 3359 東証マザーズ 福証 Q-Board)

問合せ先 取締役総務部長 後藤 眞二郎

(TEL. 0972 - 85 - 0117)

# 連結子会社の増資に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の連結子会社である株式会社プティパの増資を 全額引受けることを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 増資の目的

当社の連結子会社である株式会社プティパは、平成22年6月に設立後、主力製品であるチョコレートペンを中心に順調に事業を拡大してまいりました。今後も、更なる事業拡大を見込んでおります。

そのため、今回の増資は、今後の製品保管倉庫の増床並びに物流の円滑化を目的とした設備投資資金等の確保を目的とするものであります。

#### 2. 連結子会社の概要 (平成25年10月15日現在)

(1) 会社名 株式会社プティパ

(2) 本店所在地 大分県津久見市大字上青江 4478 番地の 8

(3) 事業内容 食材加工販売業

(4) 資本金の額 90,000 千円

(5) 株主構成 当社(株式会社タイセイ) 100.0%

## 3. 増資の内容

(1) 增資金額
(2) 增資後資本金
(3) 增資後資本準備金
250,000 千円
215,000 千円

(4) 増資引受人 当社(株式会社タイセイ)(5) 払込期日 平成 25 年 10 月 18 日

(6) 増資後の株主構成 当社(株式会社タイセイ) 100.0%

### 4. 業績に与える影響

当該連結子会社の増資の引受けが、平成 26 年 9 月期の当社の連結業績に与える影響は軽 微であります。